



Служба 01

Нижняя Тура

За период с 22 по 28 мая пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 6 раз. Из них: 2 выезда на учебные тренировки по эвакуации, 2 — на места горения мусора (несанкционированная свалка, ул. Садовая-Чкалова; открытая территория на зольном поле в районе очистных сооружений), остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

Стихия

«Урагана мы не ждём»

ЦИКЛОН, принеся в Москву разрушительный ураган, движется на нашу область сообщила главный синоптик регионального Гидрометцентра Г. Шепоренко. Но, по ее мнению, таких серьезных последствий, как в столице, на Среднем Урале не будет.

«Урагана мы не ждем. В нашем прогнозе ветер до 15-20 м/с, возможны грозы в южной части области. Не стоит думать, что этот циклон должен идти и везде сеять такие ураганы. Такого не бывает в природе», — сказала она.

ПО ИНФ. ЕАН

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

26 мая в полицию с заявлением обратился мужчина, сообщивший о том, что после распития спиртных напитков у него были похищены деньги в размере 10000 рублей. Материал в проверке.

В этот же день принято заявление женщины о том, что из принадлежащего ей садового домика в коллективном саду был похищен кошелек с денежными средствами и зо-

нальный пропуск. В ходе проверки установлено, что дверь в домик была не заперта, пока женщина работала в огороде. Лицо, совершившее хищение, установлено. Им оказался ранее судимый гражданин.

Уважаемые садоводы! Наступила пора работ в садах и огородах. Просим вас обратить внимание на сохранность принадлежащего вам имущества!

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

В мае участились случаи хищений велосипедов из подъездов домов и оставленных гражданами на улице. Будьте бдительными, следите за сохранностью своего имущества, не оставляйте его без присмотра.

В мае возбуждено уголовное дело по факту хищения в ночное время автомобиль-

ных колес с транспортного средства российского производства, находившегося во дворе дома № 19 по ул. Советской, владельцу причинен материальный ущерб.

Если вам стала известна информация о лицах, совершивших преступление, вы стали очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, звоните в полицию по телефонам: 8 (34342) 2-10-12, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут:

— подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, пройти добровольное дактилоскопирование.

Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-20-90, 8-953-386-7430. ■

Фотореплика

ЖИТЕЛИ ДОМА № 22А ПО УЛИЦЕ ИЛЬЧА В НИЖНЕЙ ТУРЕ ПРОБЛЕМУ СКЛАДИРОВАНИЯ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ РЕШИЛИ ПРОСТО.

Не стали утруждать себя походами до мусорных контейнеров, установленных за их домом, а начали сваливать мусор прямо за угол дома, на крышу прилегающего здания, построенного на месте бывшего морга. Когда-то на этой крыше даже парковку для автомобилей собирались обустро-

Крыша для... отходов

ить, но, видать, не судьба. Машины туда не заезжают, особой пешеходной зоны здесь тоже нет. Так не пустовать же бесхозному месту, видимо, решили жители малосемейки, превратив злополучную крышу в настоящую свалку. Ветер разносит с этой свалки в разные стороны всё, что подвластно унести ветру, а на следующий день на крыше появляются новые отходы, что, разлага-

ясь, притягивают к себе тучи мух. Настоящий рассадник инфекций... А рядом бегают, играют дети... И что хорошего выходит из того, что лень людям пройти чуть дальше, до специально установленных под отходы контейнеров? А ничего, просто кому-то очень нравится жить на помойке, не уважая ни себя, ни близких, не думая о здоровье детей своих.

А. АЛЕКСАНДРОВ
Нижняя Тура



Нижняя Тура, дом 22а по ул. Ильча, на крыше прилегающего здания. ФОТО АВТОРА

Преступление

УБИЙСТВО 14-ЛЕТНЕЙ УРАЛЬСКОЙ ШКОЛЬНИЦЫ РАСКРЫТО СПУСТЯ 5 ЛЕТ. ОДНОЙ ИЗ ЗАЦЕПОК ДЛЯ СЫЩИКОВ И СЛЕДОВАТЕЛЕЙ БЫЛ СМЕРТЕЛЬНЫЙ ВИРУС.

Истерзанный труп 14-летней школьницы был найден на стадионе школы № 57, в Екатеринбургe по ул. Белореченской, 18 сентября 2011 года. В шоке от увиденного были даже опытные оперативники, которые начали буквально «рыть землю носом». В результате колоссального общественного резонанса произошло то, что обычно называют казусом: попавшая под подозрение махеча убитой девушки призналась в убийстве.

Маньяка-потрошителя нашли по слюне

Не имевшая алиби женщина была задержана, но после проверки показаний на месте преступления была отпущена на свободу. Одновременно с ее фактической реабилитацией расследование застопорилось и на долгие пять лет легло в полицейский архив. Там же оказались результаты экспертизы. На их основании было не только известно, что девушку перед смертью изнасиловали, но и зафиксирован факт инфицирования смертельным вирусом, а также следы ДНК возможного преступника. Расследование архивного дела велось, что называется, в фо-

новом режиме: на причастность проверялись задержанные душегубы и насильники. Однако в 2017 году решено было провести полное обследование местных жителей мужского пола, обитающих в домах поблизости от места преступления.

В результате сбора проб ДНК (проще говоря, слюны) оперативники 10 мая вышли на подозреваемого. Им оказался некий Андрей 47 лет. Мужчина подрабатывал электриком, но в основном пользовался пенсией своей матери, с которой жил в трехкомнатной квартире. Окна его жилища выходили на место преступления.

Как описывают злодея в полиции, он — необщительный и очень замкнутый человек. При этом ранее был женат, но сейчас никаких отношений с прежней семьей не поддерживает.

«В момент задержания и обыска по месту жительства вел себя абсолютно хладнокровно и спокойно, до последнего не верил, что полицейские и следователи СК смогли добыть необходимые улики. У сыщиков уголовного розыска есть основания полагать, что у подозреваемого может иметься склонность к совершению насильственных половых преступлений», — со-

общил корреспонденту «АиФ-Урал» руководитель пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых.

«Закономерным результатом проделанной работы по уголовному делу об убийстве 14-летней девочки стало получение следователями информации о совпадении ДНК-профиля одного из проверяемых лиц с образцом, изъятым при судебно-медицинском исследовании тела умершей», — рассказал «АиФ-Урал» старший помощник руководителя СУ СКР по Свердловской области Александр Шульга.

Сейчас задержанный находится под стражей, ему грозит лишение свободы вплоть до пожизненного.

ПО ИНФ. СМИ

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 22 по 29 мая выявлено 293 нарушения Правил дорожного движения. Среди них 9 случаев управления транспортными средствами в состоянии опьянения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 29 человек. Перевозка несовершеннолетних пассажиров с нарушением ПДД РФ — 6 административных материалов. Пешеходы-нарушители — 25 человек. В рамках проведенного рейда «Должник» выявлено 3 нарушения, ст. 20.25 КоАП РФ. Зарегистрировано 10 ДТП.

23 мая в 18:20 на перекрестке ул. Мира-Мамина-Сибиряка водитель а/м «ВАЗ-213100» не уступил дорогу «ПАЗ-32041405» (автобусу, следовавшему по маршруту № 4), пользуясь преимущественным правом проезда перекрестков. Есть материальный ущерб. Надо отметить, что на ремонтируемом участке ДТП регистрируется уже не в первый раз. Значительный участок ул. Мамина-Сибиряка и, в том числе, перекресток ремонтируется. Капремонт проезжей части сопровождается и регулируется дорожными знаками: «Ремонтные работы», «Двухстороннее движение», «Объезд препятствия», «Въезд запрещен». Для предупреждения аварийности необходимо внимательно осуществлять движение, не допускать нарушений ПДД РФ.

24 мая в 17:05 водитель авто «Лада Калина», двигаясь по ул. Ленина в районе кинотеатра «Ретро», при перестроении не предоставив преимущество проезда другому авто, допустила столкновение с учебным автомобилем «Лада Калина».

27 мая в 21:30 в районе КПП № 4 водитель «Тойоты Версо» совершила наезд на препятствие (шлагбаум).

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 22 по 28 мая выявлено 346 нарушений ПДД РФ, из них: 69 совершено пешеходами, 91 водитель не был пристегнут ремнями безопасности, 13 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 9 — привлечены к ответственности за управление ТС без в/у, 16 — перевозили детей без детских кресел, 5 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 2 — управляли ТС в состоянии алкогольного опьянения повторно, за что предусмотрена уголовная ответственность. Произошло 10 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

В ходе рейда 28 мая сотрудники ГИБДД в 01:15 на 3 км автодороги Нижняя Тура — Качканар заметили «Мицубиси Аутлендер». Сотрудник ДПС потребовал от водителя остановиться авто, но вместо этого он резко развернулся и на повышенной скорости уехал. Тогда было решено преследовать ТС, информацию о нем передали другим экипажам. В районе ул. Транспортной водитель съехал с проезжей части дороги и остановился. Им оказался несовершеннолетний, не имеющий права управления ТС. Он был отстранен от управления автомобилем, ТС находится на специализированной стоянке. Проводится проверка, по окончании которой будет принято решение о привлечении к административной ответственности родителей несовершеннолетнего водителя.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ».